



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

30 июня
СРЕДА 2010

№ 51 (7126)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Обращения граждан

По информации отдела по работе с обращениями граждан, за минувшую неделю на имя губернатора и в адрес краевого Правительства поступило 359 обращений граждан. В том числе: 148 писем, 92 звонка на «Телефон доверия», 102 электронных сообщения по сети Интернет. В ходе проведения выездных и личных приемов к членам Правительства края обратились 14 человек. Среди авторов «губернаторской почты» недели преобладают пенсионеры.

В тематической структуре самыми многочисленными по-прежнему остаются вопросы, касающиеся жилищно-коммунального хозяйства: 127 обращений по этой теме составляют более трети от общего объема поступившей корреспонденции.

В основном, среди заявителей жильцы многоквартирных домов, требующие проведения капитального ремонта. Немало и тех, кто не удовлетворен качеством проводимых работ. Заявители пишут также о сложностях,

возникающих при взаимодействии с представителями управляющих компаний, подрядчиками, муниципальных властей. Остается высоким число жалоб по вопросам водоснабжения – 45. По проблемам предоставления жилья обратилось 59 человек (16,4%). По вопросам здравоохранения поступило 29 обращений граждан (8,1%).

Авторами 27 (7,5%) обращений затронуты вопросы образования, особый акцент ставится на системе дошкольного воспитания.

Все обращения, в установленные действующим законодательством сроки направлены на рассмотрение по компетенции.

По результатам рассмотрения заявлений, жалоб и предложений граждан от исполнителей получено 145 ответов. 96 обращений снято с контроля. Авторам 80 из них направлены квалифицированные разъяснения на поставленные вопросы, в 16 случаях прияты положительные решения или соответствующие меры.

◆ День работников архитектуры

Хорошая примета времени

На этом снимке дружный коллектива Новопавловского архитектурно-земельного отдела в полном составе. Он небольшой, но, как мы уже поняли, работы у него хватает. Из ближайших перспектив начальник отдела Елизавета Бабынина выделяет отвод земельного участка под строительство многоквартирного дома. С чего поговорим, удивитесь вы. А вот вам федеральная программа по переселению из аварийного и ветхого жилья в действии. Чтобы войти в неё, администрации города пришлось собрать огромное количество документов. Но результат стоит потраченных усилий. Жильцы трёх домов должны будут переехать в новый трёхэтажный дом на 24 квартиры. Где он будет расположен? Сейчас рассматриваются две площадки: возле больницы по улице Красной и по улице Калинина (квартал Промышленный). Из



двух вариантов будет выбран и утверждён один.

Но строит не только государство. Специалисты архитектурно-земельного отдела говорят о том, что налицо прямо-таки строитель-

ный бум: новопавловцы активно разбирают участки под жилищное строительство. Значит, люди думают о будущем, а это – хорошая примета.

(Соб. инф.)

Молодость – это прекрасно

Без лишнего пафоса можно сказать, что День молодёжи – один из самых любимых, ведь это праздник тех, кому предстоит строить будущее России, способствовать ее развитию и процветанию; это день молодых, энергичных, активных людей. Перед нами, современной молодежью, открыты все дороги!



в только что начатой карьере.

Самым приятным моментом торжественной части стало награждение организаций, принимавших участие в спартакиаде, проходившей днём ранее. ООО «Холод» подготовило сладкие подарки отличившимся командам – торт и мороженое. Такого не ожидал никто из

присутствующих!

Затем был концерт, в котором участвовали лучшие музыкальные и танцевальные коллективы нашего города. Но, безусловно, наиболее запоминающимися стали выступления коллектива «Карнавал» из г. Кисловодска. Красивые костюмы, сногшибательные прически, яркий макияж, заводные танцы, хороший вокал – всё было принято на ура.

Не оставили молодёжь и без подарков. После представления проходила лотерея, в которой разыгрывались призы – мягкие игрушки – от таких «Любимое», и радиотелефон от партии «Единая Россия». По справедливости – или иронии судьбы? – подарки получили самые юные участники.

А ровно в десять вечера начался праздничный фейерверк. Такое зрелище невозможно было пропустить! Яркие, рассыпающиеся звёздами взрывы, освещали ночное небо.

Ну а как же обойтись без дискотеки? Она проходила под лозунгом «Мы против наркотиков!» Вспышки фонарей, световые эффекты, современная и заводная музыка, танцы на сцене, всеобщее ликовение!

Это был один из самых запоминающихся подарков для молодёжи.

Виктория БУТКЕВИЧ



Свой день юные жители нашей страны отмечают каждое последнее воскресенье первого летнего месяца. В нашем городе в этом году его отметили с размахом. Праздничные торжества, проходившие на центральной площади, начались вечером. Сцена была великолепно украсена шарами. Звучала музыка, настраивая всех на хорошее настроение. Пришедшие на площадь ребята сразу же стали атаковать яркие, большие аттракционы, которые были установлены специально для них. Детский смех и радостные взгляды раздавались отовсюду.

На площади собралась не только новопавловская, но и

Будьте бдительны!

В последнее время на территории различных регионов России возросло количество случаев применения самодельных взрывных устройств, выполненных по принципу ловушек. С целью камуфлирования подобных ловушек широко используются предметы бытового назначения: сумки, портфели, книги, радиоприёмники, мобильные телефоны, термосы, металлические фляги, ёмкости из-под напитков, электрические фонари, зажигалки и так далее. Ловушки преднамеренно остав-

ляются в тех местах, где они могут быть легко обнаружены людьми. Как только человек берёт находку в руки и пытается открыть сумку, включить фонарик или мобильный телефон, происходит взрыв. Для маскировки ловушек используют детские игрушки, которые специально оставляют вблизи школ и детских садов.

Убедительно просим всех: если вы обнаружили подозрительный предмет, ни в коем случае не берите его и незамедлительно сообщите в милицию.

А был ли свиной грипп?

В минувшем сезоне подъём заболеваемости острыми респираторными и гриппом разделился на две волны. Первая волна началась 9 ноября и продолжалась до конца декабря. Носила она острый характер, эпидемический порог был превышен в 2,4 раза. «Сбыли» её школьные каникулы. Однако в третьей декаде января пошла вторая волна. Эта была вялотекущей, эпидпорог был превышен ровно вдвое меньше, чем в первой. Всего с ноября по 11 марта было зарегистрировано 6729 случаев острой респираторной вирусной инфекции. В том числе – восемь случаев гриппа, причём пять из них подтверждены лабораторно: в ходе проверки был выделен вирус H1N1. В структуре заболевших наибольший удельный вес составили дети до 14 лет: почти 81 процент.

В период эпидемии зарегистрировано 352 случая пневмонии, тогда как в предыдущий сезон – 167. Скачок больше чем в два раза. Насколько он связан со свиным гриппом, сказать трудно, хотя связь, несомненно, есть.

Иммунизация против сезонного гриппа в рамках националь-

ного проекта прошла нормально. Подлежало прививкам 14850 человек, в том числе 6700 детей. Все привиты. А вот вакцина против пандемического гриппа поступила в краевой центр только в конце января 2010 года. Поэтому иммунизацию начали лишь в феврале на фоне прекращающейся эпидемии. Прививочная кампания шла тяжело, люди отказывались вакцинироваться. И связано это было не только со спадом эпидемии: многие боялись новой (а значит, не совсем изученной) вакцины больше, чем гриппа. С большим трудом были привиты только 2387 человек, в том числе 651 ребёнок.

Страх перед свиным гриппом сделал своё дело: как только эпидемия началась, в больница обращались почти все. Потом страх поубавился, а с ним упала и обращаемость. Многие догадались: свиной грипп ничуть не опаснее обычного. H1N1 – всего лишь модификация давно нам известного вируса A. Естественно, не все случаи подтверждались лабораторно. Но по крайней мере пятеро кировчан свиным гриппом благополучно переболели.

(Соб. инф.)

30 лет любимому делу



Больших проблем с выбором специальности у Виктора Бабкина не было. 33 года назад он закончил Краснодарский политехнический институт, получил профессию инженера-строителья, и почти три десятка лет отдал любимому делу – строительству и архитектуре.

Виктор Степанович работал мастером-прорабом, а затем и начальником в СМУ-7, возглавлял Новопавловский архитектурно-земельный отдел, в котором трудится и сейчас. А еще около пяти лет был районным архитектором. Как раз на это время пришлось строительство таких объектов, как 13-я школа и Дворец культуры, впоследствии получивший имя С. М. Романко. Тогда небольшая группа специалистов вместе с Альфредом Петровичем, по чертежам которого строился Дворец, ездила же в Азербайджан: именно оттуда пришли в нам восточные мотивы оформления фасада, главной лестницы; оттуда же везли и керамику, которую делали и обжигали тамошние мастера. А за проектом школы Виктор Степанович ездил в Ташкент: их зона

считалась аналогичной нашей по сейминости, и ведущие разработчики по ней были именно там. Вот так оно и выходит: чтобы построить одно здание, порой приходится объездить полстраны.

Участвовал он и в строительстве школы, поднимал пятиэтажные дома по улицам Прауды и Красной. Даже служба в армии не разлучила его с избранным делом: так получилось, что служил он в Москве, где принял участие в возведении гостиницы «Измайлово», строившейся специально к Олимпиаде-80. Гостиница была рассчитана на десять тысяч мест и поднималась вверх на 30 этажей. За эту работу Виктор Бабкин награжден почётной грамотой ЦК ВЛКСМ и ВЦСПС.

Проектирование и само строительство всегда большие всего притягивали Виктора Степановича. Почему? «Тяжело даётся строительство, но видишь, как растут стены, видишь результат, и на душу радостно», – объясняет он.

Но – сегодня крупных объектов строится мало. Заниматься приходится преимущественно межеванием. А это, что называется, задачка

не для слабонервных, похлеще любого строительства будет. Даже если нет никаких споров – что бывает далеко не всегда! – все соседи и все подписи в наличии, уходит на такую процедуру как минимум три месяца (с учётом всех предупреждений, утверждений и согласований). А если возникает спор... Тут виноватых нет, каждый прав, и сложно найти ту золотую середину, которая приемлема для всех. Иногда находит её только суд. А теперь представьте, сколько же иерархий у Виктора Степановича, если за девять лет он замежшился около полутора тысяч земельных участков!

Он же выбирает участки под строительство и оформляет строительные паспорта, то есть любой объект в городе начинается с него. К примеру, сейчас это новый мини-рынок – планируется, что появится он на выезде из города за 33-й школой. Его предполагаемая площадь – три гектара, а мощность – до 500 рабочих мест.

«Уличная торговля и киоски по типу «Рыба с пивом» должны уйти в прошлое, уступив место более цивилизованным формам», – говорит В. Бабкин. А вот когда люди строятся, это всегда приятно, и проектированием жилых домов Виктор Степанович занимается с удовольствием.

Человек спокойный, надёжный. При этом очень любит розыгрыши и идёт по жизни с щуткой. В профессиональном плане – специалист высокого уровня, к которому всегда можно обратиться за советом и помощью. Так отзываются о нём коллеги. А ещё у него прекрасная семья, двое детей. Дочь, кстати, окончила Донской государственный университет, факультет наружного оформления и дизайна...

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Год учителя

Наша сельская школа

Не зря в народе говорят: село без школы всё равно что церковь без креста. Есть хорошая школа – есть будущее у села, у России.

Сельская школа – особенная. Как никакая другая похожа она на семью, где есть свои радости и трудности, свои праздники. Наша школа, как бы официально не называлась, всегда оставалась Комсомольской. Недавно ей исполнилось 70.

Счастливый возраст мудрости и энергии, опыта и сложившихся традиций. По рекомендации краевого министерства образования школа внесена в национальный реестр «Ведущие образовательные учреждения России – 2009». В реестр включены всего десять школ края, три из них – Кировского района (помимо Комсомольской, это Советская школа и гимназия). Отбор шёл среди учреждений, которые работают в режиме развития, занимаются инновационной деятельностью, участвуют в международных конкурсах.

Нашу школу окружают три гектара земли, и похожа она на цветущий сад. Заботятся об этом 300 учащихся и 50 педагогов, «попутно» благородящая прилегающие улицы Ленина и Спортивную. И учителя знают: какое бы нужное и полезное дело они ни затеяли, на помощь им непременно придут родители. Недавно, например, очень многие помогали чистить поселковый парк, граничащий со школьным стадионом. На уборку вышли семьи Луценко, Рябых, Бес-



соновых, Пономарёвых, Дайнеко, Пхайко, Гречинюк и другие. Не жалея сил и времени, трудились в выходной день.

Пример родителей заставляет добрые зёрна в души детей. Старшеклассники с удовольствием участвовали в побелке деревьев, растущих вдоль трассы на Георгиевск.

Кажется, совсем недавно началось в школе волонтёрское движение, а в рядах волонтёров уже свыше 70 человек. Уже много добрых дел на их счету: 36 дворов очищены зимой от снега, посажены саженцы, разбиты цветники у домов ветеранов и пожилых людей. К 9 Мая ребята на домах ветеранов и участников войны покрасили звёздочки, а в рамках акции «Посади дерево» высадили сорок саженцев – аллею Памяти, открытую накануне Дня Победы.

Многие ветераны школы, ушедшие на заслуженный отдых, продолжают участвовать в жизни родного коллектива. Евгения Соловченко, Раиса Соболева, Александра Моргун приходят в гости, передают луковицы и семена цветов для при-

школьных клубов. Нельзя не вспомнить ещё об одной добре традиции, давнико живущей в нашем посёлке. Ежегодно восьмого мая мы провожаем мальчишок в армию. А накануне отъезда призывающие обязаны заглянуть в школу, зайдут в класс, посидят за своей партой. И с этого дня невидимая нить связывает школу с воинской частью. Именно в школе мальчишки освоили азы воинской службы, присодели не одну полосу препятствий, прошли немало километров в походах и экскурсиях. Только плачать, к сожалению, не все научились: пруды, когда-то выкопанные жителями посёлка, сегодня находятся в частных руках.

Да, школа на селе – не просто образовательное учреждение. Это центральная составляющая всего уклада жизни, мощный фактор развития. И сложный и благодатный процесс познания проходит в совместном сотрудничестве детей, родителей, учителей, односельчан.

Ирина ЛЕУШИНА, директор Комсомольской школы.

◆ Детство в опасности

Когда пусто не только в кастрюлях

В Кировском районе прошел единый день профилактики одной из опасных социальных болезней – неблагополучия.

Сотрудники отделения по делам несовершеннолетних ОВД по Кировскому району вместе с другими органами и учреждениями системы профилактики посетили более 40 социально неблагополучных семей, где родители пьют, не выполняют должностным образом свои обязанности по содержанию, воспитанию и обучению детей, отрицательно на них влияют, а порой и жестоко с ними обращаются.

Рейд был основательным – работало одновременно три группы на всей территории района. Начали с осмотра домовладений. Приходилось задерживать дыхание, преодолевая спертый воздух помещений, не видавших уборки несколько лет, захламлённых и загаженных, в которых каким-то чудом выживают дети, такие же неухоженные. Проверяли холодильники и кастрюли на плитах – как правило, там пусто. Заглядывали в шкафы на предмет чистого постельного белья и одежду для детей. И здесь свои традиции: мало кто знает, что постельное белье вообще существует, а потому им попросту не пользуются. Снят на матрасах и подушках без наволочек. Мо-

жете себе представить, на что это похоже – ворох грязного, зловонного тряпья.

Должна заметить, не всегда в таких семьях родители алкоголики. Восемнадцатилетняя Юля У из Новопавловска ни капельки не злоупотребляет спиртным. Но двое ее детей живут в условиях, ис совместимых с нормальной жизнью. Сотрудники надзорных органов молодую мамашу не раз предупреждали, что детей надо мыть, кормить, а в доме регулярно убираться и стряпать. Но ей это чуждо. Ведь ни ее мама, ни ее бабушка этого тоже не делали. Но Юля как-то выжила. Теперь она так же растит своих детей, а они по этой же «технологии» будут растить своих...

По словам начальника отделения по делам несовершеннолетних Евгения Згонникова, на учете в милиции состоят 59 таких родителей. С горе-родителями прошли профилактические беседы. Составили 3 административных протокола за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей. Одного ребенка пришлось экстренно забрать от пьяной



мамаши и временно поместить в больницу.

По словам соследей, Лена III, еще с утра «приняла на грудь», закрылась в квартире и никому не открывает. А с ней ребенок-инвалид с синдромом Дауна. Наши настойчивые призывы отпереть дверь тоже не возымели успеха. Пришлось влезть в форточку и открыть дверь изнутри. Картина предстала ужасающая.

Пьяная женщина крепко спала, а ее маленький сын Руслан играл с целлофановым пакетом.

На нижней полке холодильника стояли бутылки с уксусом, что угрожало не только здоровью, но и жизни ребенка. К тому же в квартире не оказалось никакой еды – в кастрюле лишь плесень. Мамашу разбудили, объяснили, что ее поведение опасно для ребенка. Она была еще пьяна и мало что соображала. Руслана

одели и уже в пятый раз отвезли в больницу на времменное пребывание. Пока мама не пропрэвает и не заберет его домой.

Лена ранее уже была лишена родительских прав в отношении двух старших детей. Теперь по решению суда она может потерять и маленького Руслана. Если суд примет решение о лишении Елены родительских прав, то Руслан, который особенно нуждается в материнской заботе, скорее всего окажется за пределами Ставропольского края, потому как нет здесь учреждений для детей с подобными отклонениями.

Хрупкое детство всегда нуждается в защите. Но драматизм ситуации состоит в том, что защищать детей приходится от их собственных родителей. От их безразличия, грубости, жестокости. Хочется кричать: «Дети – это будущее! Если вы лишаетесь детей, вы лишаетесь будущего!»

Когда рейд закончился, я поинтересовалась у сотрудника комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав: сколько семей в районе за последние 2 года из разряда неблагополучных перекочевали в благополучные? Оказалось, ни одной...

Светлана МАСЛЮКОВА.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора Ставропольского края

Инновационное будущее края

В эти дни в Женеве (Швейцария) проходит четвертая сессия Форума регионального сотрудничества – одно из крупных мероприятий, организуемых по российской тематике в мире. Россию на нем представляют заместитель Председателя Правительства РФ Александр ЖУКОВ, российские парламентарии, сенаторы, представители федеральных министерств, банкиры и главы регионов, среди которых ставропольский губернатор Валерий ГАЕВСКИЙ.

Валерий Гаевский выступил на пленарной сессии Форума с презентацией потенциала Ставрополья, его широких возможностей ввиду диверсифицированной экономики, геостратегического положения в Предкавказье и статуса для недавно образованного Северо-Кавказского федерального округа России.

На Форуме большое внимание уделено опыту выхода из мирового кризиса, и глава Ставрополья представил динамику основных показателей развития региона в 2009–2010 гг., обратив внимание на накопленный резерв прочности краевой экономики, не позволяющий мировой конъюнктуре ее опрокинуть.

Отдельного внимания в презентационном выступлении Валерия Гаевского в Женеве удостоилось инновационное будущее края. Ставрополье входит в двадцатку территорий инновационного развития Российской Федерации. Успешно реализует проект EuropeAid «Наука и коммерциализация технологий». Имеет региональный центр трансфера технологий и целый пакет инновационно-смкх бизнес-проектов, которые уже стартовали, в том числе с участием «Российской корпорации нанотехнологий». Остановившись на этом векторе развития, Валерий Гаевский сообщил о начале строительства завода по производству солнечных батарей в Ставрополе и

формировании фармацевтического кластера с высокой долей инновационных решений в производстве. Кроме того, проработаны уже 20 бизнес-идей в сфере нанотехнологий.

К этой части выступления был проявлен особый интерес со стороны европейских участников Форума.

Валерий Гаевский принял участие в работе тематической сессии «Эффективность антикризисных мер в финансовых системах России и Швейцарии» и в круглом столе на тему «Роль законодательной и исполнительной власти в защите национального промышленного и банковского капитала в условиях мирового экономического и финансового кризиса».

В рамках работы Форума состоялся ряд встреч и переговоров с членами российской делегации и европейскими компаниями, заинтересованными в развитии сотрудничества с регионами РФ.

Главные задачи Женевского Форума – содействие развитию российско-швейцарских связей в области экономики, финансов, банковского дела и инвестиций, включая межрегиональные связи и проекты, информирование иностранных партнеров о социально-экономическом положении в России и перспективах развития экономики ее регионов, обмен мнениями по ряду вопросов, относящихся к сфере банковского законодательства.

За укрытие – к ответу!

Прокуратурой района при осуществлении прокурорского надзора за исполнением требований законодательства РФ при приеме, рассмотрении и разрешении сообщений о преступлениях в 2009 году выявлено 32 случая укрытия от учета должностными лицами правоохранительных органов Кировского района преступлений. Все эти случаи произведены путем вынесения незаконных постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела при наличии достаточных оснований для возбуждения уголовного дела. Одно из укрытых преступлений отнесено Уголовным кодексом РФ к категории тяжких преступлений. Должностные лица, допустившие указанные нарушения, по представлению прокурора привлечены к дисциплинарной ответственности.

Обращаем внимание жителей района, что в соответствии с требованиями Федерального законодательства отказ в принятии сообщения о преступлении должностными лицами правоохранительных органов, а также невыдача уведомления о приеме сообщения о преступлении обращаться в прокуратуру Кировского района для принятия соответствующих мер к виновным должностным лицам.

М. С. ИВАНОВ, помощник прокурора Кировского района.

По всем фактам отказа в приеме сообщения о преступлении в правоохранительных органах Кировского района, не-регистрации сообщения о преступлении, а также невыдаче уведомления о приеме сообщения о преступлении обращаться в прокуратуру Кировского района для принятия соответствующих мер к виновным должностным лицам.

В текущем периоде 2010 года выявлено 19 случаев укрытия от учета должностными лицами правоохранительных органов Кировского района преступлений. Также прокуратурой района выявлено 1 укрупненное преступление, совершенное путем отказа в приеме заявления, содержа-

щего сведения о совершенному преступлении. По представлениям прокурора района должностные лица, допустившие нарушение требований Федерального законодательства, также привлечены к дисциплинарной ответственности.

Обращаем внимание жителей района, что в соответствии с требованиями Федерального законодательства отказ в принятии сообщения о преступлении должностными лицами правоохранительных органов, а также невыдача уведомления о приеме сообщения о преступлении обращаться в прокуратуру Кировского района для принятия соответствующих мер к виновным должностным лицам.

М. С. ИВАНОВ, помощник прокурора Кировского района.

Укреплять партийную систему

Политсовет Ставропольского регионального отделения партии «Единая Россия» на очередном заседании согласовал кандидатуры своих выдвиженцев на октябрьские муниципальные выборы, рассмотрел участие края в новых партийных проектах, внес изменения в состав регионального Совета сторонников партии. Обсуждение, в котором приняли участие депутаты Государственной Думы России и края, главы муниципальных образований и представители общественных организаций, касалось целого ряда политических и социальных аспектов жизни региона.

Со вступительным словом к собравшимся обратился губернатор Валерий Гаевский.

Подчеркнув необратимый характер идущего обновления политической системы страны, он призвал членов политсовета и сторонников партии на Ставрополье «переформатировать взгляды».

Мы с вами уже де-факто живем в условиях модернизации политического пространства, в том числе партийного.

И надо принять эту новую, меняющуюся реальность, соответствовать ей, – заявил глава региона.

Он напомнил, что из четырех главных направлений модернизации, принятых на яицком Госсовете, первым пунктом значится «укрепление партийной системы на региональном и местном уровнях».

Оценкой качества партийного актива служат итоги проведения первых внутрипартийных праймериз – предварительного голосования, определившего кандидатуры для выдвижения в депутаты представительных органов местного самоуправления и на должности глав муниципальных образований на выборах в октябре 2010 года.

Всего в 83-х муниципальных образованиях почти тысяча выдвиженцев ЕР. При таких масштабах, считает Валерий Гаевский, нельзя рассчитывать, что все проблемы, как и прежде, возьмет на себя краевой актив. Действовать надо эффективно на всех уровнях. Чтобы надежда на пресловутый «административный ресурс» не порождала успокоенность в среднем и низовом партийном звене.

Было отмечено, что ставропольскому отделению «Единой России», которая несет большую ответственность за



нынешнее положение края, есть с чем идти к избирателям. Экономика Ставрополья фактически преодолела кризисный период и сегодня вышла на траекторию роста, опережая по темпам среднероссийские показатели.

Произошли позитивные сдвиги и в демографии. Показатель общей смертности населения уменьшился за 2009 год на 2,6%, в трудоспособном возрасте – на 6%. В итоге естественная убыль населения в сравнении с 2008 годом сократилась на 8,3%.

Несмотря на объективные трудности финансово-экономического плана, «Единая Россия» не отказалась от своих партийных проектов, в крае они стали даже более ощущимы.

Так, в рамках нового проекта «Дороги городов Единой России» красная столица получает 360 млн. рублей.

Такого не было много лет. А в каком состоянии ставропольские улицы, мы все с вами прекрасно знаем. И меня лично горожане просто засыпают жалобами, – признал Валерий Гаевский. – Теперь, надеюсь, положение поправится. Конечно, при грамотном расходовании средств, а вопрос этот будет на партийном контроле – до каждого рубля.

Партийный проект «Качество жизни (здравья)» предполагает масштабную модернизацию здравоохранения в регионах. В общей сложности – на 460 млрд. рублей. К ноябрю в крае разработают региональную программу модернизации этой важнейшей сферы. По словам Губернатора, уже сейчас можно сказать, что в нее будет заложено завершение перинатального центра, строительство корпусов в детской краевой больнице, кардиодиспансере, инфекционной больнице.

Все эти преобразования должны снизить показатели смертности и помочь Ставрополью выйти на высокие госстандарты медицинской помощи, внедрить современные методы лечения и диагностики, и главное – чтобы они были доступны для ставропольцев.

– Так будем действовать и вперед, своими делами, результатами убеждая, что «Единая Россия» – партия реальных дел. Которая отвечает за свои слова и не боится ответственности в самых непростых ситуациях. Это проверено и доказано временем, и наш избиратель должен об этом знать, – заключил Валерий Гаевский.

Политсовет дал оценку ходу и результатам проведения первых внутрипартийных праймериз. По словам руководителя исполнкома регионального отделения ЕР Дмитрия Грибеникова, предварительное голосование выявило значительную активность на местном уровне. На 70 избирательных участков из 265 претендентов, а по 890 депутатским мандатам изъявили желание попробовать свои силы более 1800 «единороссов» и сторонников партии.

В настоящее время в Ставропольском региональном отделении «Единой России» насчитывается 30105 членов, еще 1,5 тыс. заявлений о вступлении в партию – на рассмотрении. Число зарегистрированных сторонников ЕР в крае – 6916 человек, а незарегистрированных – до 1 млн. человек, сообщил политсовету председатель общественного объединения сторонников партии Владимир Трухачев.

Политсовет СРО «Единая Россия» поддержал предложение Владимира Трухачева о проведении в сентябре 2010 года Форума сторонников партии на Ставрополе.

Был принят ряд кадровых решений по координации партийных проектов и направлений деятельности.

Особое мнение

◆ В Государственной Думе Ставропольского края

Первый заместитель председателя Государственной Думы Ставропольского края Сергей СУШКОВ провел еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента. Обсуждались вопросы текущей работы краевого парламента, а также положение в социально-экономической сфере Ставрополья.

Жесткой критике подверг действия профильного краевого министерства за ситуацию с внутренним междугородним автобусным сообщением председатель комитета по промышленности,

энергетике, строительству и ЖКХ Евгений Письменный. По его словам, недавно принятый Думой закон «Об организации транспортного обслуживания населения пассажирским автомобильным транспортом», привнесенный извне, не работает. Причина – отсутствие постановления краевого правительства, устанавливающего порядок его применения. Сложившаяся ситуация на руку дельцам, занимающимся перевозками без страховки, лицензии и с нарушениями норм безопасности, считает парламентарий. По его мнению, в результате казна недополучает значительные средства. Евгений

Письменный призвал коллег поддержать позицию комитета и в ближайшее время предпринять совместные усилия по решению проблемы.

Заместитель председателя комитета по земельным отношениям и землеустройству Александр Алферов обратил внимание на ситуацию, возникающую в связи с грядущей реализацией изменений федерального законодательства об изменении правового положения государственных и муниципальных учреждений. Скорее из штатного расписания школ могут исчезнуть такие специалисты, как социальный педагог, психолог, библиотекарь,

считает депутат. Финансирование их работы теперь должно осуществляться за счет бюджета субъекта, но найдутся ли на это средства в краевой казне? По мнению депутата, судьба прекративших свое существование ряда малокомплектных школ, профессиональных училищ и техникумов надежды на положительноное решение вопроса явно не прибавляет. Депутатам нужно предусмотреть меры защиты образования и культуры на селе, считает Александр Алферов.

Заместитель председателя комитета по массовым коммуникациям, информационным технологиям и средствам связи Максим

Василенко проинформировал коллег о том, что в минувшие выходные в краевом центре прошел третий по счету Фестиваль здорового образа жизни. Он был приурочен сразу к двум значимым датам – Международному дню борьбы с наркоманией и Дню молодежи России. Значительную помощь в организации мероприятия оказали члены Общественной молодежной палаты при ГДСК. Депутат также напомнил, что в настоящее время ведется прием документов от молодых людей, претендующих на представительство в этом совещательном органе.

ПРОТОКОЛ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА № 2

ст. Советская

23 июня 2010г.

Время начала аукциона: 14 часов 00 минут.

1. Написание предмета аукциона:

Выполнение подрядных работ по строительству объекта: «Газификация ст. Советская Кировского района Ставропольского края».

1.1. Извещение о проведении открытого аукциона № 1-А было опубликовано в газете «Голос времени» от 26 мая 2010 г., № 41 (7116) и размещено на официальном сайте администрации [sovetskaja.info](#) и краевом сайте субъекта [www.torgi.stavkray.ru](#) в сети Интернет 26 мая 2010 г.

1.2. Начальная (максимальная) цена контракта 2361520,00 (два миллиона триста шестьдесят одна тысяча пятьсот двадцать) рублей

Наименование и описание открытого аукциона	Начальная (максимальная) цена контракта, руб.	Шаг аукциона
Выполнение подрядных работ по строительству объекта: «Газификация ст. Советская Кировского района Ставропольского края» (западная часть)	2361520,00	5%

2. На процедуре проведения аукциона присутствовали:

Аукционная комиссия в составе: Лисиченко Александр Николаевич, председатель комиссии; Ласкавцова Наталья Леонидовна, секретарь комиссии; члены комиссии - Боделан Наталья Николаевна, Гуценко Светлана Геннадьевна.

Отсутствовали: член аукционной комиссии - Попович Тамара Михайловна.

Таким образом, из 5 членов аукционной комиссии присутствовали на заседании 4 члена комиссии, что составляет 80% от общего количества членов комиссии. Комиссия правомочна принимать решения.

В соответствии с ч.5.1 ст. 37 ФЗ № 94-ФЗ от 21.07.2005г. «О размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказания услуг для государственных и муниципальных нужд» аукционистом определен секретарь комиссии – Ласкавцова Наталья Леонидовна.

3. В процессе проведения аукциона Заказчиком велась аудиозапись.

4. На аукционе присутствовали допущенные к участию по результатам рассмотрения заявок (протокол от 18.06.2010г № 1) участники размещения заказа, которые перед началом аукциона были зарегистрированы в журнале регистрации участников размещения заказа (Приложение № 1 к протоколу аукциона от 23.06.2010 № 2).

№ п/п	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица)	Организационно-правовая форма участника аукциона	Юридический адрес	Номер контактного телефона
1	ООО «СФ Парус»	Общество с ограниченной ответственностью	357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Ставропольская, 53	8 (879 38) 5-13-40
2	ООО «СМП ВИЛЛА-ЮГ»	Общество с ограниченной ответственностью	357807, Ставропольский край, Георгиевский район, ст. Незлобная, ул. Ленина, 2/8	8 (879 51) 6-24-32
3	ОАО СУ-1 «Ставропольгражданспецстрой»	Открытое акционерное общество	355035, Ставропольский край, г. Ставрополь, Старомарьевское шоссе, 30а	8 (8652) 28-28-72
4	ОАО «Новопавловскрайгаз»	Открытое акционерное общество	357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Ставропольская, 49	8 (879 38) 5-11-11

5. В результате проведения аукциона зафиксировано:

Предложение о цене контракта участника аукциона (руб.)	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица) участника аукциона	Юридический адрес
Выполнение подрядных работ по строительству объекта: «Газификация ст. Советская Кировского района Ставропольского края»		
Предыдущее предложение о цене контракта	1216182,80	ОАО СУ-1 «Ставропольгражданспецстрой»
Последнее предложение о цене контракта	1204375,20	ООО «СМП ВИЛЛА-ЮГ»

6. В соответствии с п. 6 ст. 37 Федерального закона от 21.07.2005г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказания услуг для государственных и муниципальных нужд» победителем аукциона признал: ООО «СМП ВИЛЛА-ЮГ» 357807, Ставропольский край, Георгиевский район, ст. Незлобная, ул. Ленина, 2/8.

7. Протокол аукциона составлен в двух экземплярах, один из которых остается у заказчика, второй экземпляр протокола аукциона передается в течение трех дней со дня его подписания победителю аукциона.

8. Настоящий протокол аукциона будет опубликован в газете «Голос времени» и размещен на официальном сайте [sovetskaja.info](#) и краевом сайте субъекта [www.torgi.stavkray.ru](#).

9. Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет с даты окончания проведения настоящего аукциона.

Приложение № 1

к протоколу открытого аукциона от 23.06.2010 № 2

Журнал регистрации участников размещения заказа

Номер карточки	Наименование (для юридического лица, Ф.И.О. (для физического лица) участника размещения заказа	Ф.И.О. участника (представителя) размещения заказа	Документ, подтверждающий полномочия участника (представителя) размещения заказа
1	ООО «СФ Парус»	Представитель: Нунаев Тимур Мухадинович Кравченко Владимир Николаевич	Доверенность № 3 от 08.06.2010 Паспорт: 0703 117716 выдан ОВД Кировского района СК 29.06.2002 г. Доверенность № 2 от 08.06.2010 Паспорт: 0704 500661 выдан ОВД Петровского района СК 29.03.2005 г.
2	ООО «СМП ВИЛЛА-ЮГ»	Участник: Луцкий Виктор Иванович	Паспорт: 07 03 126904 выдан ОВД г. Георгиевска и Георгиевского района СК 07.07.2002г.
3	ОАО СУ-1 «Ставропольгражданспецстрой»	Участник: Петров Николай Павлович	Паспорт: 07 00 204926 выдан ОВД Октябрьского р-на г. Ставрополь 11.05.2001г.
4	ОАО «Новопавловскрайгаз»	Представитель: Кундрюков Дмитрий Николаевич	Доверенность от 26.05.2010г. Паспорт: 07 04 202179 выдан ОВД Кировского района СК 01.11.2003г

(№369)

Учредитель: АУ СК «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени». Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 26-00199 от 22 марта 2010 года. Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел по рекламе - 2-03-94; корреспондент - 2-27-24; бухгалтер - 5-25-01. E-mail: golosvremeni@mail.ru. Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несет авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

ИЗВЕЩЕНИЕ

На основании Распоряжения администрации МО Зольский сельсовет № 161 - Р от 21.06.2010 года, Постановления Правительства Российской Федерации № 808 от 11.11.2002 года «Об организации и проведении торгов по продаже находящихся в государственной собственности земельных участков или права заключения договоров аренды таких земельных участков администрации муниципального образования Зольский сельсовет извещает о проведении открытого аукциона на право заключения договоров аренды и до-договоров купли-продажи земельных участков;

из земель населенных пунктов, для размещения торгового павильона
кадастровый № 26:35:011401:28, общей площадью 119 м.кв., расположенный: край Ставропольский, район Кировский, пос. Прогресс, ул. Пятигорская, 32 «а». Начальная стоимость арендной платы в год 31,22 рублей за 1 м.кв.. Шаг аукциона 10,0 рубля;

из земель населенных пунктов, для размещения торгово-сервисного комплекса
кадастровый № 26:35:010505:98, общей площадью 185 м.кв., расположенный: край Ставропольский, район Кировский, ст. Зольская, ул. Лесная, 154 «б». Начальная стоимость арендной платы в год 69,73 рубля за 1 м.кв.. Шаг аукциона 10,0 рубля;

на право заключения договора купли-продажи, из земель населенных пунктов, для ведения личного подсобного хозяйства
кадастровый № 26:35:011302:310, общей площадью 1451 м.кв., расположенный: край Ставропольский, район Кировский, пос. Прогресс, ул. Кабардинская, 14. Начальная стоимость арендной платы в год 0,55 рубля за 1 м.кв.. Шаг аукциона 0,1 рубля;

кадастровый № 26:35:011302:322, общей площадью 1862 м.кв., расположенный: край Ставропольский, район Кировский, пос. Прогресс, ул. Школьная, 46. Начальная стоимость арендной платы в год 0,55 рубля за 1 м.кв.. Шаг аукциона 0,1 рубля;

на право заключения договора аренды из земель сельскохозяйственного назначения, для сельскохозяйственного производства
кадастровый № 26:35:011503:23, общей площадью 57289 м.кв., расположенный 6,7 км, по направлению на юго-восток от здания почты ст. Зольской. Начальная стоимость арендной платы в год 0,10 рубля за 1 м.кв., шаг аукциона 0,02 рубля;

кадастровый № 26:35:011003:4, общей площадью 392382 м.кв., расположенный 4,9 км, по направлению на юг от здания почты ст. Зольской. Начальная стоимость арендной платы в год 0,09 рубля за 1 м.кв.. Шаг аукциона 0,02 рубля;

на право заключения договора аренды из земель сельскохозяйственного назначения, для размещения прудов, с условием оформления технической документации на водный объект - пруд;

кадастровый № 26:35:011001:54, общей площадью 14202 м.кв., расположенный 4,2 км, по направлению на юг от здания почты ст. Зольской. Начальная стоимость арендной платы в год 0,09 рубля за 1 м.кв.. Шаг аукциона 0,02 рубля;

кадастровый № 26:35:010305:93, общей площадью 65141 м.кв., расположенный 10,1 км, по направлению на северо-восток от здания почты ст. Зольской. Начальная стоимость арендной платы в год 0,19 рубля за 1 м.кв.. Шаг аукциона 0,02 рубля;

кадастровый № 26:35:011502:35, общей площадью 313832 м.кв., расположенный 9,3 км, по направлению на юго-восток от здания почты ст. Зольской. Начальная стоимость арендной платы в год 0,13 рубля за 1 м.кв.. Шаг аукциона 0,02 рубля.

Заявки на участие в аукционе принимаются от физических (светокопия паспорта гражданина РФ) и юридических лиц (светокопии учредительных документов, свидетельства о постановке на учет юридического лица, свидетельства о регистрации в налоговом органе, выписки ЕГРЮЛ, доверенность представителя) с 30.06.2010 года по 30.07.2010 года в кабинете управляющей делами администрации МО Зольский сельсовет с 8:00 до 16:00. Аукцион назначен на 02.08.2010 года в 10:00 в кабинете главы администрации МО Зольский сельсовет по адресу: СК, Кировский район, станица Зольская, ул. Октябрьская, 2.

Отдел о землеустройству администрации МО Зольский сельсовет.

Ульяновка!

Пришли друзья, все съели, оказалось мало. Хозяйка вздыхает:

- Плохо, когда гости уходят голодными.

На что немедленно реагирует ее дочка:

- Еще хуже, если голодные гости остаются!

Производим КПС-4У, КПС-5У. Купим трубы б/у. 417*7 мм; 299*8 мм; 325*20 мм; 102*20 мм; круг 60 мм. 8-918-861-41-61. (3-10, №327)

РЕАЛИЗУЕМ

в июле - августе

супочных

цыплят-

бройлеров

ROSS-308

